



Obrazec št. 4: Kontrolnik za popolnost vloge

Javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje od 2025 do 2027 (oznaka: JR EKP SSO OVE 2025)

(oznaka: JR EKP SSO OVE 2025),

v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji, prednostne naloge 3 »Zelena preobrazba za podnebno nevtralnost«, specifičnega cilja RSO 2.3 »Razvoj pametnih energetskega sistemov, omrežij in hrambe zunaj vseevropskega energetskega omrežja (TEN-E)«

prijavljamo naslednjo operacijo:

Naziv operacije:	
Naziv vlagatelja:	

in prilagamo:

Št.	Dokumentacija	DA	NE
1	Obrazec št. 1: Podatki o operaciji*		
2	Obrazec št. 2: Podatki o napravah za samooskrbo*		
3	Obrazec št. 3: Izjava o strinjanju in sprejemanju pogojev in zahtev javnega razpisa		
4	Obrazec št. 4: Kontrolnik za popolnost vloge		
5	Obrazec št. 5: Vzorec pravilne opreme ovojnice za prijavo na javni razpis (nalepljen na ovojnico)		
6	Obrazec št. 6: Ocena skladnosti z »načelom, da se ne škoduje bistveno«		
7	Obrazec št. 7: Izjava vodje projektiranja (IZS ali ZAPS žig)		
8	Obrazec št. 8: Izjava o seznanitvi in pridobitvi privolitvev za obdelavo osebnih podatkov		
9	Obrazec št. 9: Ocena krepitve podnebne odpornosti infrastrukture		
10	Obrazec št. 10: Izjava o že dodeljenih pomočeh		
11	Dokazilo o izkazovanju lastništva, kot npr. izpis iz zemljiške knjige, najemna pogodba, služnostna pogodba, soglasje za postavitvev naprave za samooskrbo ipd.		
12	Dokazilo, da je objekt, na katerega bo postavljena naprava za samooskrbo, v skladu z vsemi veljavnimi predpisi s področja graditve objektov, kot npr. pravnomočno gradbeno dovoljenje, opremljeno z žigom pravnomočnosti, ali uporabno dovoljenje ali odločba o legalizaciji oziroma odločba o domnevi izdanega gradbenega in uporabnega dovoljenja po 150. členu GZ-1 ali izjava vodje projektiranja po GZ-1, da za predmetni objekt gradbeno dovoljenje ni potrebno.		

Št.	Dokumentacija	DA	NE
13	Dokazilo o spoštovanju gradbene in energetske zakonodaje za postavitev naprave za samooskrbo, kot npr. pravnomočno gradbeno dovoljenje, opremljeno z žigom pravnomočnosti, ali izpolnjen obrazec v prilogi Uredbe o manjših napravah za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije ali s soproizvodnjo z visokim izkoristkom (Uradni list RS, št. 14/20, 121/21 – ZSROVE in 132/23) ali podpisana in žigosana izjava zakonitega zastopnika vlagatelja in vodje projektiranja po GZ-1, da za posamezno napravo za samooskrbo gradbeno dovoljenje ni potrebno.		
14	Investicijska dokumentacija za naložbo (DIIP, PIZ, IP) v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ ter sklep/-i o potrditvi investicijske dokumentacije za prijavljeno operacijo.		
15	Projektna dokumentacija za izvedbo gradnje (PZI), pripravljena in potrjena (s podpisom in žigom projektanta, vodje projektiranja in pooblaščenih strokovnjakov (IZS ali ZAPS žig) v skladu z gradbeno in energetsko zakonodajo za posamezno napravo za samooskrbo (z ali brez baterijskega hranilnika), vključno s presojo požarne varnosti.		
16	Soglasje(a) za priključitev nove(ih) naprav(e) za skupnostno samooskrbo na distribucijsko omrežje po tipski shemi PS.3B – za vsako napravo, ki je predmet naložbe.		
17	Potrdilo o nekaznovanosti pravne osebe in zakonitega(ih) zastopnika(ov) vlagatelja, ki ni starejše od datuma objave javnega razpisa.		
18	Potrdilo FURS, da prijavitelj na dan oddaje vloge nima neporavnanih zapadlih obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti, razen če vrednost teh zapadlih neplačanih obveznosti ne presega 50,00 EUR.		
19	Potrdilo FURS, da ima prijavitelj predložene vse obračune odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja za obdobje zadnjih petih let od dneva oddaje vloge.		
20	Bilance stanja in izkazi poslovnega izida za tri pretekle koledarske mesece od dneva oddaje vloge, potrjene s strani odgovornega računovodje.		

**Obrazci morajo biti natisnjeni, podpisani in skenirani, za Obrazca št. 1 in 2 pa morajo biti priložene še elektronske verzije izpolnjenih obrazcev v izvorni elektronski obliki (izpolnjen obrazec in shranjen v pdf oz. xlsx formatu)*

Datum: _____

Žig

Ime in priimek zakonitega zastopnika vlagatelja:

Podpis zakonitega zastopnika vlagatelja: